

加拉塔萨雷的主场不会轻易言败

宋承良



加拉塔萨雷 受一/半 拜仁慕尼黑

10月25日 00:45 欧冠联赛
竞彩让球推荐:3

欧冠小组赛进入第三轮,拜仁所在小组中,德甲霸主两连胜排名小组第一,加拉塔萨雷第二轮做客爆冷击败曼联,这样两轮比赛拿到4分排名第二。本场比赛是小组头名之争,如果加拉塔萨雷能够主场拿分,就会拿到非常不错的晋级形势。

本赛季,加拉塔萨雷联赛中表现极其稳定,8胜1平排名榜首。扎哈和伊卡尔迪的锋线组合保持很高的效率,默滕斯和巴坎布也偶有贡献,中场恩东贝莱和托雷拉这两名被豪门淘汰的球员也慢慢找到了感觉,边路有原莱比锡球员安赫利尼奥的助阵,从人员组成来看,这支球队的确具备了征战欧冠的经验和能力。

小组赛首轮对阵哥本哈根,加拉塔萨雷在被看好的情况下一度0比2落后,但在最后10分钟非常顽强扳平比分。做客击败曼联的比赛,霍伊伦帮助曼联两次取得领先,但加拉塔萨雷都很快扳平比分,最终靠着奥纳纳的失误赢下比赛,这支球队具备了不俗的战斗意志。

拜仁实力自不用多说,国际比赛日后联赛3比1击败美因茨。不过对于拜仁来说有些麻烦的是,于帕梅卡诺、格纳布里、马兹拉维等人的缺席,让拜仁板凳厚度存在很大问题。和莱比锡的比赛拜仁甚至没有办法报满20人大名单,这是图赫尔比较头疼的问题。

拜仁本赛季后防线并不稳定,尤其是欧战阶段,首场和曼联的比赛双方上演进球大战,最终拜仁4比3勉强赢球。而第二轮做客和哥本哈根的比赛,拜仁也是遭遇先丢球的困扰,好在之后打进两球逆转了比赛。

加拉塔萨雷拥有不俗的攻击能力,联赛场均打进两球,欧冠则是两场五球,如果攻击端能够得到释放,拜仁本场比赛想要轻易过关也并不容易。

从机构给出的数据来看,拜仁客让一球/球半比较合适,不过在已经取得两连胜出线形势不错的情况下,拜仁也未必追求客场大胜。本场比赛看好主队不输两球,竞彩稳妥选择让胜平,参考比分2比2、1比2。



三串四名家提点

热刺继续领跑英超

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场意甲、1场英超和1场西甲比赛进行推荐。

乌迪内斯VS莱切

10月24日 00:30

推荐:负

新赛季意甲八轮过后,只有三支球队没有品尝过胜利滋味,乌迪内斯就是其中之一。乌迪内斯5平3负一胜难求,主场输给尤文和佛罗伦萨,战平弗洛西诺内,这三场比赛乌迪内斯甚至一个球都没进,最近一个主场则是2比2战平热那亚。相比之下,客场的成绩看起来好了一些。

莱切3胜3平2负拿到12分,三场胜利全部在主场,客场则是逼平佛罗伦萨、蒙扎,0比1负于尤文。上赛季两队的两次交锋,乌迪内斯主场平,客场输球,尽管在主场有着9胜1平3负的往绩优势,但最近两个赛季都没能在主场击败莱切。

本场比赛亚洲指数给出乌迪内斯-0.25,欧洲指数小幅提升主胜数据,客胜数据则一直处于较为统一的态势,结合两队往绩鲜有平局的特点,建议重点关注莱切在客场取胜。

热刺VS富勒姆

10月24日 03:00

推荐:胜

恐怕英超新赛季开始之前,很少有人能想到失去了凯恩的热刺能一路高歌猛进,6胜2平保持不败的他们此番在主场迎战富勒姆,球队眼里只有3分。

热刺的两场平局都是在客场,2比2分别打平了布伦特福德和阿森纳。值得一提的是,上一轮客场第45分钟就少一人的热刺依然拿下胜利,可见如今球队的凝聚力。

富勒姆3胜2平3负的成绩算是正常发挥,其中客场只击败了埃弗顿,但2比2逼平了阿森纳,1比5惨败给曼城。鉴于他们在主场击败的是卢顿和谢菲联两支排名靠后的球队,所以含金量并不高。近10场比赛对阵热刺,富勒姆只有2平8负的惨淡战绩。

本场比赛亚洲指数在热刺-1.0和-1.25之间徘徊,欧洲指数主胜数据稳定在1.50左右,基本符合两队情况,建议看好热刺主场取胜。

巴伦西亚VS加的斯

10月24日 03:00

推荐:让球负

巴伦西亚本赛季前几轮表现尚可,虽然在开局两连胜后遭遇两连败,但随后主场3比0大胜马竞可谓近年来实力下降后的“蝙蝠军团”的“代表作”之一。但在那场大胜过后,巴伦西亚却突然“不会踢球”了,客场战平阿尔梅里亚和马拉加,0比3惨败给贝蒂斯,主场也是全面被动的情况下0比1负于皇家社会。

和巴伦西亚情况类似,加的斯在主场3比1力挫比利亚雷亚尔后5轮不胜,不过我们需要注意到的是,加的斯目前为止客场赛程颇为艰难。在最近一个客场对阵马竞时他们一度两球领先,最后2比3被对手逆转。但这也能看得出加的斯状态的提升。

两队近10次交锋各取3胜4平3负平分秋色,但近三个赛季的六次联赛碰面,巴伦西亚3平3负未尝胜绩。此役亚洲指数给出巴伦西亚-0.75有些虚高,欧洲指数则是将主胜数据初指放在超过1.8,随后下调至1.75左右,有些做热巴伦西亚的嫌疑,建议看好加的斯取分。

主场不被看好,曼联或提前出局

谢勤德



曼联 球半 哥本哈根

10月25日 03:00 欧冠联赛
竞彩不让球推荐:1

欧冠前两轮战罢,曼联客场输给拜仁,主场不敌加拉塔萨雷,出线形势已是岌岌可危,未来两轮必须全取6分才有机会晋级。但哥本哈根也不是“鱼腩”,主场对拜仁只输了一个球,客场2比2战平了加拉塔萨雷,想要在主场取胜,曼联必须拿出最好状态来。

近两轮联赛曼联取得连胜,国际比赛日之前2比1击败布伦特福德,国际比赛日之后客场同样比分拿下谢菲联,虽然6分到手,比赛内容其实并没有显著提升。“红魔”目前最大问题是没人能站出来得分,桑乔被内部停赛,安东尼受家暴风波影响,拉什福德、霍伊伦、马夏尔

等状态低迷。联赛前九轮踢下来曼联联赛头号得分手是进三球的麦克托米内,七位锋线球员只有拉什福德打进了可怜的一球。

曼联三位主力后卫卢克·肖、万·比萨卡与利桑德罗将继续缺席,中场大将卡塞米罗则是停赛缺席。不出意外的话,最近两轮联赛打进三球的麦克托米内将继续首发。

总的来说,曼联现在踢得很别扭,主教练滕哈赫努力对球队进行技术化改造,希望球队能踢出精彩的高位逼抢。但曼联人员配置明显更适应踢防守反击,阵地战并非强项,尤其是在中后场主力几乎全伤了之后,现在两个边后卫缺乏传中

手段。重新回到首发的马奎尔又没有速度,对哥本哈根如果不能尽快取得进球,一旦比赛陷入僵局,后防线会很危险。

哥本哈根是丹超联赛领头羊,虽然缺乏大牌球星,但整体性非常强,主打433阵型,反击尤其锐利,主场对拜仁,客场对加拉塔萨雷都是率先取得进球的一方,上赛季欧冠小组赛,哥本哈根曾先后战平了曼城、多特蒙德和塞维利亚,本赛季前两轮踢得好并不是偶然。

本场比赛数据为主场作战的曼联让球半,并不看好,胜负层面选择平局,竞彩选择让负,推荐比分1比1、2比2。

危机中的富勒姆难挡热刺脚步

沈庆丰



热刺 一球/球半 富勒姆

10月24日 03:00 英超联赛
竞彩让球推荐:3

热刺是本赛季英超联赛一支令人惊讶的球队,人们原本认为他们需要花很多时间才能找到填补前锋哈里·凯恩留下的空缺的办法,但热刺很快就解决了这个问题,他们甚至是本赛季英超进攻最有效的球队之一,八轮比赛打进18球。

目前,热刺以6胜2平的不败成绩,在少赛一场的情况下排名英超第四,只要击败富勒姆,他们就能重新回到榜首的位置。凭借非常出色的状态和保持领先地位的决心,波特斯特格鲁的球队肯定会让富勒姆经历艰难的一天。

主场对热刺来说将是一个巨大的优势,他们的目标是在对阵富勒姆的比赛中赢得3分。本赛季在主场,

他们取得了全部三场比赛的胜利,并且每场比赛都打入两个进球。特别是,热刺最近三场胜利中有两场是对利物浦和曼联这样的BIG6球队。

富勒姆最近在英超联赛中表现不佳。他们最近的七场比赛只赢了两场。因为这样的平淡表现,马尔科·席尔瓦的球队在英超只排名第13位。更不用说,富勒姆最近的客场状态相当糟糕,他们只赢了最近八个客场中的两个,其他比赛遭遇两场平局,四场失利。

看看近年来两支足球队在英超联赛中的交锋,你更有理由对热刺抱有信心。据统计,在最近17场交锋中,热刺取得13胜3平1负的成绩。由于停赛,托特纳姆热刺中场球

员伊夫·比苏马将无法上场。此外,热刺队内还有佩里西奇、本坦库尔等多名球星因伤缺席,球队可能仍会采用4231阵型,其中韩国前锋孙兴慜位置最靠前,他的状态非常出色,被看好能在本场比赛中进球。

富勒姆本场比赛有两人因伤无法参加比赛,他们是中卫伊萨·迪奥普和右后卫托辛·阿达拉比奥约。客队的后防线陷入危机,因为他们之前失去了后卫肯尼·泰特和门将史蒂文·本达。

曼联名宿里奥·费迪南德预测:“我完全相信热刺会取得胜利。在英超联赛中,富勒姆最近经常输给BIG6球队。在热刺的球场,他们没有希望赢得积分。”

巴伦西亚主场“加”分

老鬼



热刺 一球/球半 富勒姆

10月24日 03:00 英超联赛
竞彩让球推荐:0

热刺VS富勒姆

热刺在主场取胜利物浦的榜首大战后,客场小胜卢顿保持联赛的6胜2平的不败走势。热刺本赛季在哈里·凯恩离队后锋线上依旧保持稳定的攻击力,倒是防守方面的表现较上赛季出现的整体改观不大。

富勒姆上一轮联赛面对升班马谢菲尔德队是大胜止跌,球队在本赛季的主场表现尚可,只是球队做客的表现就明显缺乏竞争力。比较上赛季的成绩,球队本赛季面对中上游

球队的竞争力大不如从前,人员方面,球队阵容稍显单薄。

本场比赛欧洲机构平均指数给出1.491 4.682 5.913的数据,三组数据之间分布稍显离散,主胜指数在后市的调整中保持初步搭配的谨慎走势,对位的客胜指数在后市的调整中走势趋向保守,居中的平局指数初步呈现明显的高位分布,调整中平局指数出现的震荡幅度不大。亚洲指数方面给出主让一球/球半的中高水平回报率指数搭配,热刺主场浅让恐难大胜。

巴伦西亚VS加的斯

巴伦西亚联赛不胜的低迷走势,这支西甲老牌劲旅近几个赛季一直徘徊在联赛中下游,成绩亦是起伏不定。加的斯上一轮联赛主场不敌赫罗纳,球队自9月初主场取胜维拉利尔以后,近来的五轮联赛不胜的低迷走势,球队均场不足一球的攻击力恐难有建树。

本场比赛欧洲机构指数平均水平给出1.751 3.517 4.934的数据,三组数据初步分布呈保守走势,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平局指数走势显得比较保守。亚洲指数方面给出主让半球/一球的高水平回报率指数搭配可博。

巴伦西亚 半球/一球 加的斯

10月24日 03:00 西甲联赛
竞彩不让球推荐:3